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Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi economică compusă din 27 ţări. 
Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 
de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, 
menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea 
Europeană îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi 
popoarele de dincolo de graniţele ei. 

 
 
 
 

                              comunicat de presă 
 

Constanţa, 16.03.2009 
 

Primul Modul de pregatire profesionala pentru 
functionarii publici romani si bulgari 

 
 
Primăria Municipiului Constanţa organizează in perioada 16.03 – 20.03.2009 cursul de pregătire 
profesională in domeniul managementului de proiect din cadrul proiectului „Parteneriat Operational 
Durabil (P.O.D.) Constanţa – Dobrich”.  Cursul este structurat pe trei module :1. Reguli si proceduri 
privind Fondurile Structurale; 2. Particularităţile Cooperării Transfrontaliere si 3. Managementul Ciclului 
de Proiect. Primele doua module vor fi organizate in municipiul Constanţa, iar ultimul in Dobrich. La 
acest prim modul sunt prezenti reprezentanţi ai primăriilor din Asociatia de Dezvoltare Intercomunitară 
„Zona Metropolitană Constanţa” (Constanţa, Murfatlar, Eforie, Năvodari, Ovidiu, Techirghiol, Agigea, 
Corbu, Cumpăna, Tuzla, Mihail Kogălniceanu, Poarta Albă, Lumina, Valu lui Traian) din partea română 
şi din Districtul Dobrich (Dobrich, Balchik, Kavarna, Dobrichka, Tervel, General Toshevo, Shabla şi 
Krushari) din partea bulgară.  
 
Proiectul este realizat in parteneriat cu municipalitatea Dobrich şi îşi propune să aducă intr-un loc 
comun specialişti din municipalităţile implicate astfel încât să poată fi identificate problemele şi soluţiile 
comune in vederea unei dezvoltări durabile integrate a zonei de graniţă România - Bulgaria. Scopul 
proiectului este crearea unei structuri funcţionale, informale, cu caracter permanent, formată din 
funcţionari publici din municipalităţile implicate, care vor avea o viziune comuna asupra dezvoltării 
integrate a zonei de graniţă prin proiecte ce pot fi finanţate prin Programul Operaţional de Cooperare 
Transfrontalieră România-Bulgaria 2007 - 2013. 
 
Proiectul este finanţat prin Programul PHARE CBC România – Bulgaria 2006, Prioritatea 4: „Acţiuni 
People to People”; valoarea totală a acestuia este de 52.970 euro, din care 47.673 euro reprezintă 
finanţare nerambursabilă din partea Uniunii Europene.  

 
Pentru relaţii suplimentare în legătură cu proiectul Parteneriat Operational Durabil (P.O.D.) 
Constanta - Dobrich, vă stăm la dispoziţie la  tel: 0241/488.146, 0241/488.143, fax: 0241/708.146; 
email: proiecte@primaria-constanta.ro , persoane de contact : George Lupaşcu –Manager de 
Proiect şi Adina Hilca –consilier relaţii publice.  


